[image: ]


[image: ]

Для этого решения сделать построение векторной диаграммы, расчет в комплексной форме.
Как в этих примерах.
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Prtc. 1. Tloc1e/0BATEITbHOC COETUMHeRTIE YTEMeHTOB OHObASHON eI TePEMERHOro ToKA.

Hali et 10/HoC CONpOTHRACHHe (IMIICARNC) eIt € IOCIEORATELHO COEHEHHAIX H1eMeHTOR 10 op-

ayze:
z
z

B+ Ry (X, + X, + X — Ko
@0+ 10)2 + (15 + 15 + 12— 20)° = 37,202 Owe

NS

= 2,661 A

Onpetein HATpKeEIe HA KAACION SieMeTe HeKTpITecKol term

Un, =1-Ry=2,661-20=53,222 B
Uy =1+ Ry =2,661-10 = 26,611 B

Ue, =1+ Xo, =2,661-20=53,222 B
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Ur, =1+ X, =2,661-15=39,917 B

U, =1+ X1, =2,661-15=39,917 B

Ur, =1+ X1, =2,661-12=31,933 B

Onpezermne cur bas MEAAY HAUACHHCM 1 TOKOM 3a CHIYCOM, "TOBH I0EHATS HOTEpH SHaKa,
yea:
sing =

iy X1y £ X0 (X)) _
7

_ sensanen _ g g
= (sHlaa0 _ g, 501

= aresind, 591 = 36,253°

Kak B, ¢ > 0. D70 AT, 1TO B IEMH NPe06IAIACT AKTHBHO-HH/LYKTHBHBIH XaDAKTCD HAPY3KIL
Tok orcTaet ot nanpsKems Ha yron || = 36,253°
Koacppient Momoctu nems & onpeersiercs:

cos o = c0s36,253° = 0,806
Onpeacns aKTIBIYIO NoUMOCTS 10 popAyIe:

P=1-U-cosg=2,661-99- cos36,253° = 212,449 Bm
Onpesiestin peaxTiBHYI0 MOWWOCTS 110 opyIe:

Q=1-U-sinp =2,661-99 - sin36,253° = 155,796 BAP
Onpezennns noamyio MommocTs 110 popyie:

S=1-UunmS= /P +Q° = /212,449 + 155,796 = 263,452 B - A
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